
Sołectwo Zamarski
 
Gmina Ha źlach
 

BRG.0021.6.2.2017 

PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWA ZAMARSKI,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 6 CZERWCA 2017 ROKU
 

Zebranie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godziny 1800 
• 

W zebraniu uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 

obecności. 

Ad .l ,2 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada otwierając Zebranie Wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie zebrania. 

2. Wyznaczenie protokolanta zebrania. 

3. Omówienie zrealizowanych przedsięwzięćw ramach funduszu sołeckiego. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 112016 z dnia 7 września 2016r. w sprawie 

uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołeckiego. 

5. Wolne wnioski. 

6. Zakończenie zebrania.
 

Mieszkańcy przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada na protokolanta wyznaczył pracownika 

Urzędu Gminy Marka Folwarczny. 

Ad.3 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada omówił zrealizowane przedsięwzięcia 

funduszu sołeckiego. Kolejnymi inwestycjami w ramach urządzenia miejsca wypoczynku dla 

mieszkańców wsi Zamarski, było zakupienie krzewów ozdobnych, ścian do namiotu 

JEHLAN oraz lamp. 

Przewodniczący wyjaśnił również przyczynę zmiany przedsięwzięciaw ramach którego miała 

zostać zrealizowana "Galeria Multimedialna" - wykonanie remontu i wyposażenia 

pomieszczenia na poddaszu budynku OSP w Zamarskach. Z powodów technicznych 

inwestycja niedojdzie do skutku. 

AdA 
Przewodniczącyzebrania Klaudiusz Zawada przedstawił wniosek Rady Sołeckiej o zmianę 

zakresu przedsięwzięć przewidzianych do realizacji w ramach funduszu sołeckiego na 2017 

rok . Wniosek stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do wniosku Rady Sołeckiej. 



Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada podał pod głosowanie wniosek Rady 
Sołeckiej, który mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada odczytał, a następnie poddał pod głosowanie 

uchwałę nr 2/2017 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Zamarski z dnia 06.06.2017r. w sprawie 
zmiany uchwały nr 112016 z dnia 07.09 .2016 w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie 
środków z Funduszu Sołeckiego, którą mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. 

Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu . 

Ad.5 
Wójt Grzegorz Sikorski zabrał głos w sprawie planowanych inwestycji. Poinformował, 

że planowane wykonie projektu technicznego sceny plenerowej na działce nr 225/22 
w Zamarskach będzie zgłoszone do realizacji z mikro projektu współpracy transgranicznej . 
Planowany koszt budowy szacuje się na nie więcej niż 150 OOOzł. Następnie został omówiony 
stan techniczny budynku w OSP w Zamarskach oraz planowane inwestycje w związku z tym 
obiektem. Wójt omówił także pozostałe inwestycje w Sołectwie m.in. remont drogi 
powiatowej biegnącej przez centrum Zamarsk oraz realizowany już remont części 

ul. Sadowej i ul. Rudowskiej oraz planowanie rozpoczęcia prac budowy kanalizacji. 

Głos zabrała mieszkanka Sołectwa która zwróciła się do Wójta Grzegorza Sikorskiego 
z ponowną prośbą dotyczącą malowania klatki schodowej w Szkole Podstawowej im. Orła 

Białego w Zamarskach. Wójt ustosunkował się do prośby. 

Kolejny mieszkaniec zwrócił się z zapytaniem do Wójta w sprawie stanu technicznego 
ul. Machnica. Wójt udzielił odpowiedzi na pytanie . 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada poinformował o konkursie Działaj Lokalnie 
organizowanym ze stowarzyszeniem Cieszyńskiej Młodzieży Twórczej. 

Ad.6 

W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie. 
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